

【お詫びと訂正】

『ソムリエ試験対策問題集 2025 年度版』に下記の誤りがございました。

◆ P344 フランス 問 108

【誤】問 107 の地図で⑤にあたる A.O.C.をカタカナで書け。

【正】問 107 の地図で③にあたる A.O.C.をカタカナで書け。

謹んでお詫び申し上げるとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店